

## ΒΕΘ: Το οικονομικό επιτελείο είναι εκτός της σημερινής επιχειρηματικής πραγματικότητας

Για παραλογισμό του οικονομικού επιτελείου της κυβέρνησης, το οποίο λαμβάνει μέτρα εκτός της σημερινής επιχειρηματικής πραγματικότητας, κάνει λόγο το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σε επιστολή του προς τον υπουργό Οικονομικών Ευάγγελο Βενιζέλο, με αφορμή την απόφαση ότι από 1-1-2012 όλες οι συναλλαγές των φυσικών προσώπων από 1.500 ευρώ και άνω, με τις επιχειρήσεις, θα πρέπει να πραγματοποιούνται με χρεωστικές, πιστωτικές κάρτες ή επιταγές.

«Πρόκειται για μία ακόμη αρνητική επιλογή. Σε μία εποχή που η αγορά λειτουργεί με μεταχρονολογημένες επιταγές, και μεγάλη μερίδα καταναλωτών δεν έχει ή δεν επιθυμεί να έχει πρόσβαση σε τραπεζικά προϊόντα (π.χ. πιστωτικές κάρτες) η ρύθμιση αυτή θα επιφέρει μεγαλύτερα προβλήματα ρευστότητας στην αγορά που καθημερινά στραγγαλίζεται εξαιτίας της καταναλωτικής ανομβρίας και της έλλειψης δανεισμού» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Αντί να βοηθηθεί η εύρυθμη λειτουργία των εμπορικών επιχειρήσεων, με την εφαρμογή του συγκεκριμένου μέτρου ελλοχεύει ο κίνδυνος να οδηγηθούν σε παρατυπίες» αναφέρει ο κ. Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι το ΒΕΘ έχει γίνει αποδέκτης διαμαρτυριών από μέλη του, τα οποία κάνουν λόγο για τη δυσλειτουργία που επιφέρει η παρ. 3 του άρθρου 20, του Ν3842/2010 στις συναλλαγές μεταξύ επιχειρήσεων και καταναλωτών.

«Δυστυχώς το εν λόγω μέτρο είναι εκτός της σημερινής επιχειρηματικής πραγματικότητας και για το λόγο αυτό ζητούμε την κατάργησή του. Ζητούμε να υπάγονται σε αυτή τη ρύθμιση, οι συναλλαγές άνω των 3.000 ευρώ, κάτι που ίσχυε μέχρι τις 31-12-2011» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ λέγοντας με έμφαση ότι «πρέπει όλοι να αναλογιστούμε τη δεινή κατάσταση στην οποία βρίσκεται το ελληνικό επιχειρείν, που στην πλειονότητα του κρέμεται από μία λεπτή κλωστή, ακροβατώντας προκειμένου να συνεχίσει να υφίσταται και να είναι συνεπές στις υποχρεώσεις του».

## ΒΕΘ: Η κοινωνία δεν έχει άλλες αντοχές

Απαράδεκτη χαρακτηρίζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) την πρόταση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) προς το υπουργείο Περιβάλλοντος για διψήφιο ποσοστό αύξησης των τιμών στα τιμολόγια της ΔΕΗ.

«Την ώρα που τα λουκέτα στα επιχειρήσεις διαδέχονται το ένα το άλλο, την ώρα που οι επιχειρήσεις, όσες έχουν απομείνει, και τα νοικοκυριά στενάζουν υπό το βάρος των συνεχών φοροεπιδρομών, την ώρα που η ανεργία έχει εκτοξευτεί στα ύψη, η ΡΑΕ εισηγάει αυξήσεις φωτιά στα τιμολόγια της ΔΕΗ» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι τέτοιες τακτικές οδηγούν την κοινωνία σε εξαθλίωση.

«Η κοινωνία αποτελεί το εξίλαστήριο θύμα σε μία πολιτική που οδηγεί στη φτώχεια. Οι αυξήσεις στα τιμολόγια προτείνονται για να μην καταστεί η ΔΕΗ ζημιογόνα, αδιαφορώντας για την εξόντωση των πολιτών και των επιχειρηματιών» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισημαίνοντας ότι πλέον έχει χαθεί παντελώς η λογική, με αποτέλεσμα η χώρα να βουλιάζει σε ένα βαρέλι χωρίς πάτο.



*Αγαπητοί συνάδελφοι,*

*Μια ωλύ δύσκολη και ενάμα αυταπητική χρονιά μόλις ξεκίνησε. Οι μήνες που διανύουμε ιδρομηνώνται ιδιαίτερα κρίσιμα. Οι αποφάσεις που θα ληφθούν αναμένεται να καθορίσουν την ιδορεία της Ελλάδας τις εϊόμενες δεκαετίες.*

*Τώρα ιδορροότερο ιδορά ιδοτέ οφείλουμε να εργαστούμε συστηματικά. Με εχέδιο, εαφείς στόχους και ιδοτάσεις, εϊδημονή στην ιδοιδότησή τους, ιδορούμε να μετατρέψουμε το 2012 σε χρονιά ελπίδας. Τώρα είναι η ώρα, όλοι μαζί, με αειοδοξία, να αναλάβουμε δημιουργική δράση για την ενίεχση της εϊδιοχηρηματικότητας.*

*Στα ιδοιάνια αυτά και τη νέα χρονιά το Βιοτεχνικό Εϊδιομητηριο Θεσσαλονίκης, με μεγαλύτερη ένταση, καθώς το εϊδιοτάσσει και η ευγκυρία, θα σταδεί στο ιδολευρό των μελών του. Και φέτος το ΒΕΘ δέσει στην ιδορώτη γραμμή την ενίεχση της εϊξωστρέφειας των μελών του, τη συνεχή ιδοροχή ιδοηροφορών, τη εϊνίεση της ιδοαραγωγής με την εκιδοαίεση και την ενίεχση των ιδοηροωνών που ιδοροφεί.*

*Σε αυτή την κρίση ευγκυρία, καλοίμαστε να ιδοτήσουμε γκαρ ιδοροκεμένους να ξειδεράσουμε τα εϊμοδδα και να δέσουμε τα δεμέλα για την μετά την κρίση εϊδοχή.*

*Η δροίηση του Εϊδιομητηριου και εϊνί ιδοροεωικά εας εϊχομάσει καλή χρονιά, με υγεία και δύναμη.*

*Παναγιώτης Παπαδόπουλος  
Πρόεδρος Βιοτεχνικού Εϊδιομητηριου Θεσσαλονίκης*

## Αναβολή της εφαρμογής του ενεργειακού πιστοποιητικού ζητά το ΒΕΘ

Την έντονη δυσφορία του για το νέο χαράτσι, που ακούει στο όνομα «ενεργειακό πιστοποιητικό» και θα πρέπει, από 1 Ιανουαρίου, να συνοδεύει τη μίσθωση κάθε ακινήτου, άνω των 50 τ.μ., εκφράζει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). «Την ώρα που το επιχειρείν πνέει τα λούστια και η αγορά ακινήτων έχει παγώσει, το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, βρήκε έναν ακόμη τρόπο για να κάνει επιδρομή στα εισοδήματα» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος. «Το ενεργειακό πιστοποιητικό, που έρχεται να προστεθεί στο χαράτσι για τα ακίνητα μέσω της ΔΕΗ αλλά και στην αύξηση των τιμολογίων της εταιρείας, επιβάλλεται σε μία περίοδο που επιχειρηματίες και πολίτες αδυνατούν να σηκώσουν άλλα οικονομικά βάρη» επισημαίνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας την ανάγκη αναβολής της εφαρμογής των ενεργειακών πιστοποιητικών για τις μισθώσεις τουλάχιστον για ένα χρόνο. «Για μία ακόμη φορά η ακίνητη περιουσία γίνεται βορά της πολιτείας» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος.

## Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση» ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ DIGI – MOBILE

Το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και η Ειδική Γραμματεία Ψηφιακού Σχεδιασμού, στο πλαίσιο υλοποίησης του ΕΠ «Ψηφιακή Σύγκλιση» ανακοίνωσαν την έναρξη της νέας δράσης ψηφιακών ενισχύσεων «Digi - Mobile».

### Σκοπός

Η δράση «digi-mobile» αξιοποιεί πόρους του ΕΣΠΑ 2007-2013 **συνολικού ύψους €15 εκατ. ευρώ** και στοχεύει στην **ενίσχυση πολύ μικρών και μικρών ελληνικών επιχειρήσεων** προκειμένου να αξιοποιήσουν καινοτόμες εφαρμογές σε «έξυπνες» συσκευές κινητών επικοινωνιών (smartphones) και υπολογιστές-ταμπλέτες (tablet-pc).

Στη δράση **μπορούν να υποβάλουν προτάσεις πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις όλων των κλάδων** που ασκούν οικονομική δραστηριότητα στον ελληνικό χώρο, με τις εξαιρέσεις που περιγράφονται στους Οδηγούς της δράσης. Επιδοτούνται αποκλειστικά δαπάνες προμήθειας λογισμικού και/ ή υπηρεσιών λογισμικού με τη μορφή «Software as a Service».

### Επιλέξιμες δαπάνες

Οι εφαρμογές που επιδοτούνται στο πλαίσιο της δράσης, θα πρέπει να απευθύνονται είτε σε καταναλωτές (**B2C**), είτε σε επιχειρήσεις (**B2B**), είτε να είναι ενδοεπιχειρησιακές (**B2E**). Υποχρεωτικά θα πρέπει να υλοποιηθούν σε μια τουλάχιστον πλατφόρμα εφαρμογών έξυπνων συσκευών (ενδεικτικά, τουλάχιστον μία μεταξύ των Nokia Symbian, Google Android, Apple iOS, RIM BlackBerry OS, Microsoft Windows Phone/Mobile, Windows 7 tablet για υπολογιστές ταμπλέτες, Palm/HP's WebOS, Samsung Bada, Nokia Maemo και MeeGo κλπ).

**Ενδεικτικά παραδείγματα mobile εφαρμογών που μπορούν να ενισχυθούν περιλαμβάνουν:**

- mobile εφαρμογές που επιτρέπουν σε στελέχη της επιχείρησης την πρόσβαση σε επιχειρησιακά δεδομένα,
- υπηρεσίες προώθησης προϊόντων και υπηρεσιών προς πελάτες,
- εφαρμογές παροχής υπηρεσιών και προϊόντων, αξιοποιώντας το γεωγραφικό στίγμα του χρήστη και υπηρεσίες destination management,
- υπηρεσίες για την παροχή προσωποποιημένης πληροφόρησης, τη διαχείριση του τελετολογίου,
- υπηρεσίες εικονικής ξενάγησης,
- υπηρεσίες ηλεκτρονικών πληρωμών και εφαρμογές τιμολόγησης,

- υπηρεσίες ηλεκτρονικών κρατήσεων και πληρωμών για επιχειρήσεις ενοικίασεως αυτοκινήτων,
- παραγωγής θεαμάτων, κινηματογράφους κλπ,
- διάθεση τουριστικών υπηρεσιών και οργάνωσης ταξιδιών,
- παρακολούθηση και διαχείριση στόλου οχημάτων, κράτηση θέσεων σε ταξί, λεωφορεία κλπ.

### Προϋπολογισμός

Το ανώτατο ύψος του προϋπολογισμού ανά έργο διαμορφώνεται από την επιχείρηση και δεν μπορεί να υπερβαίνει το 100% του κύκλου εργασιών της τελευταίας χρήσης της επιχείρησης. **Η μέγιστη ενίσχυση αφορά στο 70% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου** και δεν μπορεί να υπερβεί:

- **7.000 ευρώ** για τις περιπτώσεις που η επιχείρηση υλοποιήσει ή αξιοποιήσει native mobile ή web mobile εφαρμογές
- **1.400 ευρώ** για τις περιπτώσεις που η επιχείρηση υλοποιήσει web mobile portal

Το υπόλοιπο 30% του έργου καλύπτεται με ιδιωτική συμμετοχή της επιχείρησης.

Οι επιχειρήσεις πρέπει να ολοκληρώσουν την επένδυση το αργότερο σε πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία έγκρισης της πρότασης έργου.

### Προθεσμίες Υποβολής

Η ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων των επιχειρήσεων καθορίζεται από την περιφέρεια στην οποία είναι εγκατεστημένες, για την περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, **έναρξη υποβολής ορίζεται η Τετάρτη, 1 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 14:00.**

Για τη διευκόλυνση των επιχειρήσεων στην κατάρτιση και υποβολή της πρότασής τους, πρόκειται να δημιουργηθεί «κατάλογος προμηθευτών» στην ηλεκτρονική σελίδα της δράσης στη διεύθυνση <http://digi-mobileportal.digitalaid.gr>.

Αναλυτικές πληροφορίες και ενημερωτικό υλικό καθώς και οι Οδηγοί των δράσεων βρίσκονται διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα της <http://www.digitalaid.gr>, καθώς και στις ηλεκτρονικές σελίδες του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ψηφιακή Σύγκλιση» [www.digitalplan.gov.gr](http://www.digitalplan.gov.gr) και του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας [www.mindev.gov.gr](http://www.mindev.gov.gr). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερώνονται και τηλεφωνικά ατελώς στο 8005000115.

## **ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

### **5η Έκθεση Τροφίμων & Ποτών**

**Πόλη :** Αθήνα – Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Μετρό στο Σύνταγμα - 23 – 25 Ιανουαρίου 2012 - Τρόφιμα & Ποτά  
**Οργανωτής :** VERTICAL COMMUNICATIONS,  
τηλ.: 2109245577, fax: 2109235242,  
e-mail: [n.psomiadis@verticom.gr](mailto:n.psomiadis@verticom.gr) , site: [www.verticom.gr](http://www.verticom.gr)

### **2ο Σαλόνι Γάμος - Βάπτιση**

Καβάλα – Φουαγιέ Διοικητηρίου 15 – 19 Φεβρουαρίου 2012  
**Εκθέματα :** Νυφικά, βαπτιστικά, catering, ζαχαροπλαστική, ξενοδοχεία, αίθουσες δεξιώσεων, ανθοπωλεία, στολισμοί, διακοσμητές εκδηλώσεων, μουσική-ήχος, & φως, φωτογράφοι, προσκλητήρια, πυροτεχνήματα, μπαλόνια, σχολές χορού, μακιγιάζ, κομμωτές, γραφεία ταξιδιών, κλπ  
**Πληροφορίες :** EXPROVISION, Τηλ: 2104958022,  
Web site: [www.exprovision.biz](http://www.exprovision.biz)

## **ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

### **WORLD AGRICULTURAL EXPO 2012**

**Πόλη:** ΗΠΑ

**Ημερομηνία:** 11-19 Φεβρουαρίου 2012

**Εκθέματα:** Αγροτικά προϊόντα, γεωργικά μηχανήματα, εξοπλισμός & ανταλλακτικά, σιλό, αρδευτικά συστήματα, λιπάσματα, σπόροι, θερμοκήπια κλπ

**Πληροφορίες:** [www.worldagexpo.com](http://www.worldagexpo.com)

### **NATIONAL FARM MACHINERY SHOW**

**Πόλη:** ΗΠΑ

**Ημερομηνία:** 11-19 Φεβρουαρίου 2012

**Εκθέματα:** High-tech αμερικανικές γεωργικές τεχνολογίες, γεωργικά μηχανήματα, εξοπλισμός & ανταλλακτικά, σιλό, αρδευτικά συστήματα, λιπάσματα, σπόροι, θερμοκήπια, σεμινάρια κλπ

**Πληροφορίες:** [www.farmmachineryshow.org](http://www.farmmachineryshow.org)

## *Διαγωνισμοί στην Ελλάδα*

19	17/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΤΗΛ. 210 7201336	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
751	17/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΕΚ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
747	17/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΚΑΛΤΣΟΝ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"

9	18/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ. ΤΗΛ:2710-233351	ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
763	18/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
749	18/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΖΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ ΜΠΟΥΦΑΝ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
12	19/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΟΥ (ΕΙΑ - ΜΧ) ΚΑΙ ΜΟΛΥΣΜΑΤΙΚΟΥ - ΤΟΞΙΚΟΥ (ΕΙΑ - ΜΤΧ) ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. ΤΗΛ. 2321351290	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
17	19/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΜΕΝΩΝ ΨΑΡΙΩΝ. ΤΗΛ. 213 2041774	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ"
761	19/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΕΠΙΒΛΑΒΩΝ ΕΝΤΟΜΩΝ (ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
748	19/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ (ΣΑΜΠΟ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
815	19/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΩΤΟΞΕΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΖΩΤΟΥ (ΝΟ). ΤΗΛ. 2310 993061	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
816	20/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΡΟΧΕΤΕΥΣΗΣ - ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ (ΤΡΑΧΕΙΟΣΩΛΗΝΕΣ). ΤΗΛ. 2310 993063	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
759	20/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
776	23/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΑΥΤΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ. ΤΗΛ:213-2054245	ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
740	23/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
742	24/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
754	24/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
778	24/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ. ΤΗΛ. 210 5297229	ΟΣΕ
766	24/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
762	25/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
755	25/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
773	25/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΩΤΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ(CVP 50324100-3 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ). ΤΗΛ:27413-61816	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
781	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ Α' ΚΑΙ Β' ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. ΤΗΛ. 210 5297229	ΟΣΕ
772	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΙΛΤΡΩΝ ΑΕΡΑ(ΑΠΟΛΥΤΑ ΦΙΛΤΡΑ)-CPV 42514310-8. ΤΗΛ:27413-61816	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
756	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΝ ΓΕΝΕΙ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
767	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ. 23823 50522	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ
764	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
10	26/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΟΧ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΩΝ ΤΟΥ Π/ΤΟΣ «ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ: ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ, ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑΣ» 2132009842	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ "Π & Α ΚΥΡΙΑΚΟΥ"
757	27/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ (ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΚΑΙ ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
765	27/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
774	30/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 38410000-2(ΡΟΟΜΕΤΡΑ). ΤΗΛ:27413-61878	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ
753	30/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΚΑΙ ΤΣΑΝΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ. ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
739	31/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΩΝ. ΤΗΛ. 2310 993146	ΠΓΝΘ "ΑΧΕΠΑ"
758	31/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΠΛΕΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΗΛΕΣ). ΤΗΛ. 26950 22245	Γ Ν ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
783	31/01/2012, ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΧΡΗΣΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟΥ ΜΗ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ Β' ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΠΑΤΡΩΝ. ΤΗΛ. 210 5297229	ΟΣΕ